

# 省城6条特色商业街挂牌

## 各县(市)区今年都将培育1-3处特色商业街区

本报3月20日讯(记者 张嶂 实习生 姜潇 王艳艳) 20日,济南市首批6条特色商业街挂牌,各县(市)区也都要在今年筹建培育1-3处高水平特色商业街区。

街被济南市政府命名为首批“济南市级特色商业街”。这也标志着济南市商业街实现了多样化的发展,满足了顾客复合型消费需要,丰富了商业业态体系。据不完全统计,济南市2012年社会消费品零售总额中,30%是在商业街区实现的,商

业街区税收贡献占批零贸易业总税收的比重超过15%。

2013年的济南市政府工作报告提出“各县(市)区都要筹建培育1-3处高水平特色商业街区”,济南市商务局也已牵头编制了《济南市商业街建设和提升规划(2011—

2020)》,对超过20条商业街的规模、业态配置、建设提升方向进行了规划,将按照“一街一模式”、“一街一特色”的要求,引导街区深入挖掘历史文化内涵,以基本形成的业态功能布局为基础,加快培育形成经营特色突出的专业特色型街区。



### 六里山街道今有法律咨询活动

21日上午9:30,六里山街道司法所与市中区春庭法律服务所联合,在铁路玉函小区广场举办“法律服务进万家”宣传日活动,律师和法律工作者现场开展纠纷调解、法律咨询、法律援助、诉讼代理、法律宣传等法律服务内容、程序的宣传。同时将法律服务连心卡送到居民手中。(穆静)

### 益寿路社区启动家教志愿服务

19日,益寿路社区计生协会开展的家教志愿服务正式启动,志愿者将长期为辖区30名困难家庭子女提供一对一家教、模拟考试、考前心理分析、心灵抚慰等免费辅导服务。据了解,此次志愿服务帮助对象由原来的低保边缘户子女,延伸到流动人口子女、残疾儿童等。(林媛媛)

### 有你丢的东西吗

近日,济南公交88路驾驶员孙荣锋在车厢内捡到范志强身份证及钱包一个,驾驶员杨峰捡到李娜的身份证和新农合医疗证,驾驶员林杰捡到田海涛的身份证等,驾驶员刘广兰捡到杨燕的身份证等;67路梁斌捡到孙洪果的医保卡及身份证等物品。希望失主尽快打电话82990571认领。(申慧凯)

## 华阳路3月24日起进行改造

为完善华阳路市政基础设施配套,满足周边居民取暖、用水、排污等方面的需求,同时促进区域交通微循环,按照济南市市政公用事业局的统一部署,历下市政部门将于3月24日起,对华阳路实施市政管网以及道路改造建设,计划6月10日全部完成。工程建设期间,施工现场将

进行全面封闭,除驻地车辆外,其他车辆需提前绕行。

华阳路是一条南北走向的城市支路。这次改造范围为华阳路的花园路至华龙路路段,施工总长度942.88米。改造项目涉及雨水、污水、热力、自来水、弱电等管网配套以及道路改造。(金瑞 林媛媛)

## K101路公交将于明日开通

记者从公交部门了解到,为满足经四路周边居民的出行需求,济南市公交总公司将于3月22日起开通K101路公交线路。

沿二环东路向南、和平路向西,燕子山路向北行驶,至解放路向西恢复原线。

开通后,K101路在辛西路北口发车时间为早上6点30分至下午6点30分,在甸柳庄发车时间为早上7点15分至晚上7点15分。K101路票价两元,不使用月票。(申慧凯 王茂辉)

## 今年省城用水不超3.2亿方

20日,记者从济南市市政公用事业局城市节水办获悉,2013年济南市城市节水计划指标近日确定,城市用水总量将控制在3.2亿立方米以内,城市年节水总量2500万立方米。

上增长了2%,节水型企业(单位)、节水型社区用水计划指标在基数的基础上增长7%。据悉,城市节水办将严格用水计划考核,对超计划用水者将征收超计划加价水费,对多次催缴无正当理由拒缴者将采取法律措施。(陈焘)

### “微博济南美丽乡村行”启动

为更好地发挥济南市政府官方微博——“微博济南”展示济南、宣传济南和服务基层的作用,“微博济南美丽乡村行”活动于20日启动,活动首站走进

有“泉城新春第一游”和“木鱼石之乡”美誉的长清区张夏镇。微博济南将持续走进全市有特色的美丽乡村,全面展现乡村风貌,助力新城镇建设。(马云云)

### 天桥法院设妇女维权合议庭

为进一步拓宽妇女维权渠道,加大司法审判中对妇女权益的保障力度,日前天桥区法院设立了妇女维权合议庭,为妇女撑起法律

的“保护伞”。今后合议庭将采取巡回办案、就地开庭等形式,公开审理,以案释法,教育群众,起到寓教于审的目的。(廖雯颖 宋成松)

### 社区居民在家门口就能就业

20日,记者从济南市就业办获悉,槐荫区振兴街丁字山社区等38个社区被评为济南市“创建充分就业和谐社区”先进单位,社区居民在家门口就能就业。下

一步,济南市劳动就业办公室将继续发挥街道办事处、社区的积极性和创造性,多措并举促进就业困难人员在基层就业。(邢振宇 王荣顺 刘宝同)

### 第29届“医博会”在济南举办

20日,在高新区济南国际会展中心,第29届中国国际医疗器械(山东)博览会(春)正式开幕,吸引千余家

医疗器械企业前来参展。据了解,此次医博会将连续举办三天,一直持续到3月22日。(尹明亮)

# 韩美丽人节 绽放倾城美

## 3月在韩美·对话中韩4大整形权威

阳春三月是属于女性的季节,也是享受美丽蝶变的佳期。春来运转,用精致较好的脸庞,修长挺拔的美鼻,白皙水嫩的肌肤,曼妙婀娜的身材,换来一世魅惑,用美丽光芒冠盖全城华丽,这一季,一身璀璨,貌美倾城,每一个女人都值得拥有。

活动时间: 3月1日至 3月31日

### 3月23日, 亚洲注射抗衰老大师崔海燕亲临韩美(国际)

## 一针解决七大皱纹 助您找回逝去青春

安全无创注射美容 除皱/瘦脸/美白/明星级享受>>

- 顶级注射产品特惠买3赠1, 买5赠2 • 部分顶级注射产品8折特惠
- 原装进口美白针立减8000元, 合资美白针立减3800元
- 崔海燕教授为前10名预约顾客免费设计年轻不老方案



一针除皱 年轻10岁

美肤 | 五官 | 注射 | 吸脂 让你与春争艳, 做完美丽人! 피부/안면/필러/지방흡입 완벽한 여자 되십시오!

3.25-3.31 中韩吸脂塑美第一人 王志军  
风靡韩国的“第一瘦身术”——韩SHOW智能定位吸脂术做2赠1

3.01-3.31 韩国美肤之王 申载薰  
悍马C6超级祛斑特惠3赠1, 5赠2; 疤痕、胎记、痤疮5折特惠

今春, 宠爱极致光滑美人! 体验韩国贵族脱毛就来韩美(国际)  
即刻预约, 半价享受韩国SKIN华尔兹雪肤脱毛带来的神奇魔力, 仅限10名!

活动解释权归济南韩美整形美容医院所有